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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Η επιστολή της Ευρωπαϊκής Επιτροπής και οι δηλώσεις του κ. 
Σπίντλα για την υλοποίηση – µιας απαράδεκτης και πολλαπλών 
πολιτικών σκοπιµοτήτων – απόφασης του ∆ΕΚ, (που µετατρέπει το 
χαρακτήρα της ασφάλισης των µισθωτών και συνταξιούχων του 
∆ηµοσίου από κοινωνικό σε επαγγελµατικό), συνεχίζει απτόητα και 
αµετανόητα, παρά την κρίση και τα συµπεράσµατα για τη  χρεοκοπία 
τέτοιου τύπου πολιτικών, την αποδόµηση των συστηµάτων 
κοινωνικής ασφάλισης προς όφελος των ιδιωτικών, 
κεφαλαιοποιητικών µορφών και συστηµάτων. 

Η Α.∆.Ε.∆.Υ. έχει σαφέστατα τοποθετηθεί ότι το µείζον είναι η 
κατοχύρωση και διασφάλιση του κοινωνικού χαρακτήρα της ασφάλισης 
και το µόνο πλαίσιο που αποδέχεται το διάλογο µε την Κυβέρνηση. 

Η Κυβέρνηση πρέπει άµεσα (και προς τούτο επισυνάπτουµε την 
επιστολή του Υπουργού Εργασίας  και τη σηµερινή επιστολή της 
Α.∆.Ε.∆.Υ. για τον ορισµό συνάντησης) να αποσαφηνίσει τη θέση της, 
το πλαίσιο και την κατεύθυνση των επιλογών λύσης και αντιµετώπισης 
της απόφασης του ∆ΕΚ. 

Εάν η Κυβέρνηση κινηθεί στην πρόταση και διεκδίκηση της 
Α.∆.Ε.∆.Υ., (που προβάλλει και αναδεικνύει και η απεργία της 10ης 
Φεβρουαρίου) είναι προφανές ότι τα σενάρια περί αύξησης και 
δραµατικής µεταβολής των ορίων ηλικίας είναι άνευ αντικειµένου, όπως 
και η πολιτική απόφαση της Ε.Ε. και του ∆ΕΚ. 

Οι εργαζόµενοι στο ∆ηµόσιο, γυναίκες και άνδρες, µε την καθολική, 
αποφασιστική και δυναµική συµµετοχή στην 24ωρη απεργία της 
10/2/2010 και την απεργιακή συγκέντρωση στις 10.30 το πρωί στην 
πλατεία Κλαυθµώνος, µπορούν και κρίνουν καθοριστικά τις εξελίξεις. 

 

 
Από την Εκτελεστική Επιτροπή της Α.∆.Ε.∆.Υ. 
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Προς 

1.- Υπουργό Οικονοµικών 

κ. Γιώργο Παπακωνσταντίνου 

2.- Υπουργό Εργασίας & 

Κοινωνικής Ασφάλισης 

κ. Ανδρέα Λοβέρδο 

 

Κύριοι Υπουργοί, 

Σε συνέχεια της επιστολής σας, για συνάντηση µε αντικείµενο τα 
ανοιχτά,  κρίσιµα και πιεστικά, προβλήµατα στον τοµέα της Κοινωνικής 
Ασφάλισης των µισθωτών και συνταξιούχων του ∆ηµοσίου, (απόφαση 
∆ΕΚ, ΤΑΜΕΙΟ ΠΡΟΝΟΙΑΣ, ΟΠΑ∆ κ.α.) και µε δεδοµένα τις 
ανειληµµένες υποχρεώσεις του Υπουργού Εργασίας, στο εξωτερικό, την 
τρέχουσα εβδοµάδα και την απεργιακή κινητοποίηση της Α.∆.Ε.∆.Υ. στις 
10 Φεβρουαρίου, προτείνουµε την πραγµατοποίηση της συνάντησης  
στις 11 ή 12 Φεβρουαρίου 2010. 

 

Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Α.∆.Ε.∆.Υ. 

                 Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ                            Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

 

      ΣΠΥΡΟΣ ΠΑΠΑΣΠΥΡΟΣ                     ΗΛΙΑΣ ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ 

 


